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Středočeský kraj podpoří na Příbramsku strategické posílení vodohospodářské
infrastruktury, Rada schválila poskytnutí dotací Svazku obcí pro vodovody a kanalizace. Na
dva stěžejní projekty připadne v součtu zhruba 7,6 milionu korun. Zmodernizovaný
vodojem Chlum zajistí dostatečné množství pitné vody pro Drásov a další obce v okolí, v
Lešeticích se vybuduje nová čerpací stanice.

Nový objekt dvoukomorového vodojemu Chlum bude stát nedaleko obce Drásov, po dokončení
zvládne pojmout 1000 m3 pitné vody. „ Drásov, Ouběnice, Višňová a další zhruba desítka obcí
se díky této modernizaci bude moci spolehnout na stabilní a dostatečné dodávky pitné
vody. Jde o velmi potřebnou a strategickou investici do budoucna, která zajistí nejen
kvalitní vodu pro tisíce obyvatel ale posílí odolnost regionu i vůči dopadům klimatických
změn,“ říká radní pro životní prostředí a zemědělství Jindřiška Romba.

Na rozšíření vodojemu Chlum dá kraj něco přes 7,2 milionu korun. „ Pokud vše půjde podle plánu,
mohl by se začít stavět v první polovině příštího roku a zprovoznit v roce 2027,“ nastiňuje
harmonogram radní Jindřiška Romba.

Dalším podpořeným projektem je nová čerpací stanice v Lešeticích, kraj přispěje Svazku obcí pro
vodovody a kanalizace téměř 355 tisíc korun. „ Její vybudování je nezbytné pro zajištění
dostatečného nátoku do stávajícího vodojemu Vojna, který zásobuje pitnou vodou Příbram
a okolí. Po dokončení stanice bude možné pokrýt potřeby až 50 000 obyvatel. Jde opět o
strategicky důležitou investici, která zmírňuje nedostatek vody v regionu a posiluje
udržitelnost a funkčnost vodárenské infrastruktury,“ doplňuje radní Jindřiška Romba. Obě
dotace ještě budou schvalovat zastupitelé.

Středočeský kraj podporuje modernizaci vodohospodářské infrastruktury dlouhodobě, v září Rada
schválila na rozšíření vodojemu Hostín dotaci ve výši 10 milionů korun. Dále se plánuje například
výstavba nového vodovodního přivaděče podél dálnice D3 nebo propojení skupinového vodovodu
Stebno – Jesenice – Rakovník.
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